



發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓之1 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5765
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：churchnews@churchintaipei.org

2013 · 3 · 17

二〇一二年冬季訓練信息

但以理書、撒迦利亞書 結晶讀經（九）

金燈台和兩棵橄欖樹的異象

我們需要有智慧和啓示的靈，好看見金燈台的異象，這燈台是神親自設計的，描繪出祂永遠經綸的目標。金燈台表徵三一神。純金的本質表徵父神的神聖性情。台表徵子神是父神的形像和具體化身。燈表徵靈神是神的七靈，為著父在子裏的彰顯。出埃及記的燈台、撒迦利亞書的燈台、以及啓示錄的燈台，乃是關於燈台之真理的三個階段：出埃及記二十五章帳幕裏的燈台，表徵基督自己是三一神的具體化身，撒迦利亞書四章的燈台，表徵七倍加強、賜生命的靈是基督的實際，啓示錄一章的燈台，表徵眾召會是基督的複製和那靈的翻版。因此，召會是那靈的翻版，那靈是基督的實際，基督是神的具體化身。

撒迦利亞書四章告訴我們，當撒迦利亞看見燈台，他問天使這是甚麼？天使回答說，『這是耶和華給所羅巴伯的話，說，萬軍之耶和華說，不是倚靠權勢，不是倚靠能力，乃是倚靠我的靈』（6）。主告訴撒迦利亞，燈台乃是祂的靈；因此，燈台首先表徵基督，然後表徵那靈，至終表徵召會；這指明基督就是那靈，而那靈同著基督產生眾召會。召會終極的定義乃是：召會是基督的複製與那靈的翻版。當我們說我們是召會，我們要體認，我們必須完全在那靈裏；我們若都在那靈裏，我們實際上就是召會。所以召會生活所該有的『規範』，乃在於我們重生、由那靈內住的靈；在我們靈裏，我們有神聖之靈的翻版，這就是在實行

上的召會。

燈台的七燈是神的七靈，七倍加強的靈，就是耶和華的七眼，也是救贖之羔羊的七眼，以及建造之石頭的七眼，使三一神得著完滿的彰顯。七倍加強的靈是基督這救贖之羔羊和建造之石頭的眼睛。羔羊的七眼，將基督這法理的救贖者注入我們裏面；石頭的七眼，將基督這生機的拯救者注入我們裏面，目的是為著神在地上經綸的行動，要藉著祂法理的救贖，憑著祂生機的拯救，達到祂建造的目標。隨著重生，我們裏面就有了兩盞燈，神七倍加強的靈在我們的靈裏。基督這位末後的亞當，在復活裏成了賜生命的靈，祂也成了七倍加強的靈；這靈就是生命的靈；因此，七靈的功用乃是將神聖的生命分賜到神的子民裏面，為著建造神永遠的居所新耶路撒冷。七靈乃是在寶座前焚燒，藉著指引世界的局勢，實施神聖的行政，以執行神在宇宙中的經綸。七倍加強的靈乃是七盞火燈，焚燒、光照、暴露、審判、潔淨並煉淨我們，好產生金燈台，完成神新約的經綸。七靈在今世是火燈，執行神新約的經綸，將來要成為水河，浸透神的聖城新耶路撒冷。藉著七倍加強的靈在尋求基督之信徒裏的運行，他們就得著加強，成為得勝者，以建造基督的身體，終極完成新耶路撒冷。

我們需要看見燈台兩邊兩棵橄欖樹的異象（亞四11~14）。這兩棵橄欖樹，表徵當時的大祭司約書亞和省長所羅巴伯；他們是兩個油的兒子，被耶和華的靈充滿，為著神殿的重建。這兩個油的兒子也豫表今世代末了三年半期間的兩個見證人摩西和以利亞；他們要在大災難時作神的見證人，為著加強神的子民。原則上，所有在基督裏的信徒都應該是新鮮之油的兒子，被那靈這油所充滿，流出那靈到燈台裏，使燈台作照耀的見證，就是耶穌的見證。我們都該是橄欖樹，從我們自己裏面流出神來，流到別人裏面；這樣，藉著那些作橄欖樹，流出神的人，有需要的人就得著油的供應。

（彭明忠）

二〇一三年春季全台同工成全訓練報導

終極的局面、行動與責任

——月二十六日至三月一日，全台近三百位全時間服務者，齊聚中部相調中心，有為期四天的成全訓練。本次信息分為兩部分，系列一是『終極的局面、終極的行動、與終極的責任』，系列二是『如何成全人』；另有兩場論文展覽和三場專題報告。

訓練一開始，弟兄們幫助我們回顧已過九十年，主如何藉著倪柝聲和李常受兩位弟兄，帶進了主恢復的道路，開啓了關乎神永遠經綸的啓示。藉此提醒我們，作為愛主的基督徒及這份職事的同工，面對要來的三十年，該以何種態度來豫備自己。

一九八一年，李弟兄在『世界局勢與神的行動』一書中題到：『在現今世界終極的局勢下，為著主終極的恢復，我們必須擔負終極的責任。』一九九一年波灣戰爭後，李弟兄重新思考世界局勢的發展，在當年國殤節特會信息『世界局勢與主行動的方向』中又

說：『我們必須思考主現今要我們作甚麼。主今日在祂恢復中的行動，需要有一個適當的方向，來配合世界局勢的改變。』

世界局勢總是主在天上行動的指標；如今二十年又過去了，前瞻未來的三十年，我們應該因應世界局勢的趨向，考量真理的傳播與應用；著重主加強時期的工作，藉七倍加強的靈忠信服事，走神命定的路，羨慕作得勝者，使主的恢復人數穀多、真理穀強、見證穀亮；並善用科技、通訊的快速進展，藉著我們心思的更新，在更頻繁的交通與相調中促進一個宇宙新人實際的出現。

在系列二的信息中，我們看到主恢復現今急切的需要，乃是作榜樣來成全青年人。我們不應該只是傳輸負擔，試圖推動別人去作；而是要以身作則，自己率先積極實行，並且進一步成全人作我們所作的，要『帶』人作，而不是『代』人作。願我們都照此原則而行。

感謝主！每年兩次的同工成全訓練，使我們在異象、啓示及實行上，一再得著更新。藉此機會，平日在各地勞苦服事的同工們也得以相調在一起，同享主恩、同作主工、同打那美好的仗。（羅茂焜）

『區區青職排』實行報導

全區投入，個個有負擔

去年十月，在五會所全會所的事奉相調中，弟兄們一面讓聖徒看見青職服事的重要，一面開始推動『區區青職排』的實行。聖徒們領受負擔，迄今近半年的時間，全會所六個區當中已有五個區開始了青職排；參加人數從原本的一個排十個人，增加至五個排三十人，實有主的祝福，簡述蒙恩特點如下：

一、全區投入，個個有負擔：青職排時間、地點固定，內容由青職聖徒依需要決定。區裏聖徒則週週豫備愛筵，也藉此顧惜他們。

二、不拘形式，重在享受：依據各區青職特性，分別有不同形式的小排。有一個區的青職大多已成家且有孩子，該區就以『親子排』的方式，前段為兒童排，後段為青職排；區裏聖徒配搭後段的兒童服事，家長得著顧惜，也帶來福音朋友及孩子和我們一同聚集。



▲五會所區區都作青職排

有的區的青職年紀較輕，多未婚，聖徒們就以輕鬆的方式，藉運動、相調、愛筵，加上生活中的顧惜，幫助弟兄姊妹在生活中經歷基督。

三、人人盡功用，身體得建造：因著區區都有青職排，青職聖徒自然就有盡功用的機會。眾人都學習在小排中擺上自己的一分，藉此培養健康的生態，讓福音朋友在其中得著照顧。此外，大家也開始有負擔邀請人，親朋好友都被帶進召會生活裏。

願主祝福祂的召會，得著更多的青年人，使召會得著擴增與建浩。（張家偉）

一會所新春相調見證分享

看見基督身體的榮美

— 月十五日上午，中區各會所分頭出發，前往台灣多處鄉鎮召會訪問，晚間會合於中部相調中心，同有相調聚集。

一會所聖徒共一百三十三位，分乘四部遊覽車，訪問了新竹縣寶山鄉、竹東鎮、新豐鄉、以及橫山鄉四處召會。新竹縣眾召會最近在開展上非常蒙恩，像橫山鄉召會的開展就是鄰近幾處召會的聖徒不辭辛勞，輪番配搭的結果，開展期間幾乎天天都有弟兄姊妹一同叩訪傳福音，會所的牆上貼滿了受浸新人的名字，並且大多數新人都在持續的照顧牧養中。今年一會所也盼望在福音上積極開展，這樣的見證非常激勵人，弟兄姊妹是我們的好榜樣。

午餐過後各地訪問的聖徒於鄰近的景點稍作參觀，隨即前往中部相調中心，與其他會所聖徒會合。晚上的聚會中，弟兄們以但以理的榜樣，交通到禱告的負

擔，盼望每個家在新的一年都從禱告開始，將自己更新的奉獻給主，並在召會生活中找著同伴，一同作轉移時代的得勝者。主話語豐富的供應，讓眾人在忙碌的召會生活、家庭與職場中，重新得力。

隔天一早，我們來到溪頭的實驗林場。聖徒們漫步在原始的林間小徑，彼此述說蒙恩的故事；詩篇一百三十三篇弟兄和睦同居的圖畫，實際出現眼前，真是何等的善，何等的美。午餐後，返回台北途中，弟兄姊妹都感意猶未盡，希望還能有這樣出外相調的機會。感謝主，相調不但加強了聖徒間的連結，更讓我們看見了基督身體的榮美。 (曹經世、朱家佑)



▲一會所聖徒訪問新竹橫山鄉召會

南一區新春特會相調報導

見證分享，同沐主恩



▲南一區聖徒聚集於中部相調中心

— 月八日至十日，南一大區近五百位聖徒及親友利用春節假期，齊聚中部相調中心，同過屬靈的年。八日晚間是各會所蒙恩簡報，有打開家牧養青職

聖徒的榜樣；有青職聖徒得著顧惜餽養，開始在召會中盡功用的見證。姊妹們勞苦服事兒童，使一個個家被帶進召會生活。眾聖徒藉著晨興，每早晨被主充滿，成為活力人，許多剛得救的新人也藉著天天享受主而穩固在召會中。

九日早上，各會所自行安排戶外活動。晚餐後，繼續有個人蒙恩見證聚會。幾位聖徒分享他們得救的過程，以及在召會生活中的蒙恩，在場的福音朋友備感羨慕，當晚就有一位受浸得救。

十日主日聚會，眾聖徒同聲讚美主，敬拜父。擘餅後，繼續有見證交通。有位弟兄分享，藉著禱告，主為他開路，使他能把福音傳給未得救的父母。另一對夫婦則見證，主的話和主的愛帶他們走過喪子之痛。如今他們願意為著青年人打開家，以基督的愛愛人、牧養人。

最後，弟兄們以『轉移時代的禱告與神殿的建造』為總結，勉勵眾聖徒成為對神有時代價值的人，藉著禱告有分屬靈的爭戰，建造神的家，帶進神的國。感謝主！這三天的相調，使眾聖徒不只從世俗的節期分別出來，更被基督充滿，以基督為一年新的起頭。

(王丹瀅)



屬·靈·書·報·導·讀 (188)

基督與十字架 (第十九至二十二篇)

書號：造 2401

本書收錄了李常受弟兄一系列關於基督與十字架的特別造就聚會信息，共二十二篇。各篇原連載於一九五二至一九五三年的『話語職事』，信息講時講地不詳；今略加潤飾，彙集為單行本。

信息內容

第十九篇 說到『十字架與屬靈的經歷』，二十篇是『十字架的認識與經歷』，二十一篇論到『十字架的事實與經歷』，二十二篇則是『背十字架』。

真理要點

一、我們所有屬靈的經歷，都是藉十字架而有的，都是在於十字架。舊約裏屬於會幕的物件，最大的就是祭壇；據說祭壇能裝下會幕裏所有的器具。這表明十字架能包藏所有在基督裏的福分。我們經歷十字架的死，就能經歷神在基督裏為我們所豫備的一切。

二、按著認識並經歷十字架的步驟來說，神的兒女可分為兩種：第一種，是人一得救就看見主要在他們裏面作生命和一切，而他們的一切都已經在十字架上被解決、結束了。在召會歷史中，只有少數聖徒對十字架有第一種的認識和經歷。大多數的聖徒，乃是蒙主愛激勵，願意將自己奉獻給主。這樣，住在他們裏面的聖靈就有機會在他們裏面運行，他們纔開始覺得，主要是要他們把自己這個人擺在十字架的死裏，要他們經過死，叫他們這個人完全受對付、被了結。

三、聖經啓示，基督的十字架乃是一個已經完成的事實。羅馬書六章六節說：『我們的舊人已經與祂同釘十字架。』基督在十字架上解決我們的罪，是代替我們死；基督在十字架上解決我們這犯罪的舊人，是帶著我們與祂同死。無論是代死的解決罪，或是同死的解決舊人，都是已經完成的事實。

四、十字架的用意不是叫人受苦，乃是叫人受死。所以背十字架不僅是接受苦，忍受苦，把苦難、苦擔

背到身上，更是接受死，忍受死，把『死』背到身上，將自己置於『死』地，受『死』對付，而在『死』之下，在『死』裏面，失去作用與活動。

生命經歷

一、重生是我們屬靈經歷的第一步，是藉著基督的十字架而有的。當日在曠野，得罪神而被火蛇所咬的以色列人，因著仰望那掛在杆子上的銅蛇就得存活（民二一4~9）；今天我們這些死在罪中的人，也要藉著相信那掛在十字架上的基督而得到神永遠的生命，叫我們得著重生（約三14~15）。

二、一個人對十字架的認識和經歷，無論是那一種，都需要屬靈的啓示和裏面的看見。我們有了啓示和看見，就必須忠心順服，肯出代價，纔能有真實的經歷。凡是聖靈在我們裏面給我們感覺要定罪的，就得定罪；感覺要對付的，就得對付。不然，我們對十字架就不能有多少真實的認識和經歷。

三、要有十字架的看見與經歷，必須在聖靈裏，靠著聖靈，活在與主的交通裏。所以，羅馬書六章『與基督同釘』的事實，必須藉著八章『靠著那靈治死』的執行，纔能成為我們的經歷；六章『在基督耶穌裏』的事實，必須藉著八章的『在靈裏』，纔能成為我們的經歷。

四、我們因著信接受主的十字架，而將這十字架執行到我們身上，當作我們自己的十字架背著，就是將自己擺在主的死底下，而活在主的死裏面。我們必須時常不斷的將自己置於十字架的死底下，甘心接受死，使我們脫離自己，憑神活著，以遵行神的旨意。

問題研討

- 一、請以帳幕裏的器具說明，我們如何能經歷神在基督裏為我們豫備的一切。
 - 二、神的兒女認識並經歷十字架的步驟，可分為那兩種？
 - 三、羅馬書六章『與基督同釘』的事實，如何纔能成為我們的經歷？
- (伍宗耀)

下期豫告：

3月24日

《神救恩的目的》第1~3篇 (造2402)

3月31日

《神救恩的目的》第4~6篇 (造2402)